
گروه حوادث/ کامران علمدهی: پسر جوان 
که متهم است شب چهارشنبه‌سوری با 
پرتاب نارنجک دست‌ساز باعث مرگ مرد 
جوانی شده در دادگاه کیفری یک استان تهران 

محاکمه شد.
به گزارش »ایران«، گزارش این حادثه مرگبار 
شب چهارشنبه‌سوری سال 1403 به نیروهای 
پلیس و اورژانس اعلام شد. مأموران بلافاصله 
به محل حادثه در حوالی نارمک رفتند و پس از 
بررسی‌های اولیه مشخص شد که پسر جوانی 

یک نارنجک دست‌ساز)اکلیل‌سرنج( به 
سمت یک موتورسیکلت که سه 

نفر سوار آن بودند پرتاب کرده 
و در این حادثه یک نفر جان 

باخته و نفر دیگر مجروح 
شده است.  جسد فرد 
متوفی که مردی 38 ساله 
و دارای دو فرزند خردسال 

بود با دستور مقام قضایی 
به پزشکی قانونی منتقل شد 

و فرد مجروح هم به بیمارستان 
انتقال داده شد. در ادامه مأموران به بررسی 
دوربین‌های مداربسته محل حادثه و تحقیق از 
شاهدان عینی پرداختند و توانستند متهم را که 
پسری 20 ساله بود شناسایی و دستگیر کنند. 
متهم پس از حضور در پلیس آگاهی گفت: 
»شب چهارشنبه‌سوری پس از مصرف مشروبات 
الکلی به چهارراه نزدیک خانه‌مان رفتم تا با 
دوستانم تفریح کنیم. آتش بزرگی برپا کردیم 
و نارنجک‌هایی را که قبلاً ساخته بودیم وسط 
آتش یا خیابان می‌انداختیم. آن شب نارنجکی 
بزرگ داشتم و به محض اینکه خواستم آن را 
به وسط آتش پرتاب کنم موتورسیکلتی با 3 
سرنشین از جلوی آتش رد شدند و فکر می‌کنم 
نارنجک به آنها اصابت کرد. من قصدی برای 

آسیب زدن به کسی نداشتم و عمدی هم در 
کارم نبود.« پس از این اظهارات، افرادی که در 
لحظه حادثه در محل بودند نیز بازداشت شدند 
و اغلب آنها گفتند که متهم نارنجک را پرتاب 
کرده و به راکبان موتورسیکلت خورده است. بعد 
از آن راننده موتورسیکلت به مأموران گفت: »روز 
حادثه من و دو دوستم از سرکار برمی‌گشتیم و 
در راه خانه بودیم که به یکباره صدای مهیبی 
آمد و هر سه نفرمان روی زمین افتادیم. یکی از 
دوستانم همانجا فوت شد و دیگری هم گوشش 
خونریزی می‌کرد.«  در ادامه، متهم به 
بازسازی صحنه پرداخت و با تکمیل 
تحقیقات، پرونده برای رسیدگی 
به شعبه 13 دادگاه کیفری یک 
استان تهران فرستاده شد.

 
در دادگاه چه گذشت؟

در ابتدای جلسه اولیای‌دم 
درخواست قصاص کردند. 
سپس متهم به جایگاه رفت و 
گفت: »من اتهامم را قبول ندارم. 
آن شب همه در حال آتش‌بازی و پرتاب نارنجک 
دست‌ساز بودند اما پلیس فقط من را متهم 
کرد. من قبول دارم که نارنجک را پرتاب کردم، 
اما از کجا معلوم فوت قربانی این پرونده با 
نارنجک من بوده باشد؟« قاضی به متهم گفت: 
»در جریان بازسازی صحنه جرم به‌صراحت 
اعتراف کردی که نارنجک را پرتاب کردی، فیلم 
محل جرم هم نشان می‌دهد که شما نارنجک 
را پرتاب کردی.« متهم جواب داد: »حالا هم 
نمی‌گویم من پرتاب نکردم اما غیر از من چند 
نفر دیگر هم نارنجک داشتند و آنها هم پرتاب 

کرده بودند، چرا آنها متهم نشدند؟«
با پایان جلسه قضات برای صدور رأی وارد 

شور شدند.

2 هزار دلاری برای اخاذی  10 متری  اتباع غیر مجاز در چاه  حبس  متهم در دادگاه منکر شد 

قتل با نارنجک دست‌ساز در شب چهارشنبه‌سوری
گروه حوادث: مرضیه همایونی/ راننده 
خودروی اینترنتی با همدستی یک 
قاچاقچی انسان، مردان افغانستانی 
را در سوله‌ای گروگان گرفته و در ازای 
آزادی آنها از خانواده هایشان دو هزار 

دلار دریافت می‌کردند.
به گزارش »ایران« حدود یک ماه قبل 
مرد ناشناسی با زنی افغانستانی تماس 
گرفت و از ربوده شدن همسر وی خبر 
داد. مرد تماس گیرنده از وی خواست 
برای آزادی شوهرش 2 هزار دلار یا 400 
میلیون تومان پول بدهد و در صورتی 
که نتواند پول را فراهم کند یا به پلیس 
خبر دهد شوهرش را خواهد کشت. 
زن جوان که چاره‌ای نداشت موضوع 
را به پلیس خبر داد و با شکایت وی، 
بازپرس احسان شکیب‌نژاد دستور 
تحقیقات در این پرونده را صادر کرد. 
بدین ترتیب کارآگاهان اداره یازدهم 
پلیس آگاهی پایتخت وارد عمل شده 
و آموزش‌های لازم را به زن جوان داده تا 
در صورت تماس آدم ربایان با آنها قرار 

ملاقات بگذارد.

آزادی 8 گروگان
در تماس بعدی آدم ربایان قرار شد 
زن جوان به پارکی در جنوب تهران 
برود تا پول‌ها را تحویل دهد. همزمان 
کارآگاهان اداره آگاهی آنجا را محاصره 
کرده و زمانی که مرد جوان برای دریافت 
کیف پول‌ها به پارک آمد، او را دستگیر 

کردند.
مرد جوان در تحقیقات اولیه منکر 
آدم‌ربایی بود، اما درنهایت لب به 
اعتراف گشود و محل حبس گروگان 
را برما کرد. کارآگاهان نیز بلافاصله 
به سوله‌ای در جنوب تهران رفتند اما 

وقتی مأموران داخل سوله یک چاه 10 
متری پیدا کردند و درپوش آهنی آن 
را برداشتند با 8 گروگان دیگر روبه‌رو 
شدند که همگی از اتباع افغانستانی 
بودند. در ادامه مشخص شد همه آنها 
غیر قانونی به ایران آمده بودند که به 

کشورشان برگردانده شدند.
متهم دستگیر شده در تحقیقات عنوان 
کرد با همدستی مردی؛ سناریوی آدم 
ربایی مردان افغانستانی را طراحی و 
اجرا کرده است. بازپرس شعبه دهم 
دادسرای امور جنایی پایتخت دستور 
بازداشت همدست او و ادامه تحقیقات 

را صادر کرد.

 گروگانگیری برای اخاذی 
از اتباع غیر مجاز

متهم در رابطه با گروگانگیری 8 مرد 
افغانستانی به پلیس گفت: »من راننده 
تاکسی اینترنتی بودم یک ماه قبل مرد 
جوانی به عنوان مسافر سوار خودروام 
شد. وقتی سر صحبت را باز کرد از 
درآمدم پرسید. من هم به او گفتم 

که اوضاع کار و درآمدم خوب نیست. 
گفتم غیر از رانندگی در یک گاراژ هم 
نگهبانی می‌دهم اما باز هم پولی برایم 
نمی‌ماند. او هم به من گفت که یک 
کار خوب و بی‌دردسر برایم سراغ دارد.
چه کاری؟ گروگانگیری؟ آن موقع به من 
نگفت می‌خواهد چه کار کند در واقع من 
باید رابط بین او و خانواده‌های گروگان‌ها 
می‌شدم. با آنها تماس می‌گرفتم و اعلام 
می‌کردم که نزد من هستند و برای آزادی 
آنها باید 400 میلیون تومان یا حدود دو 

هزار دلار پرداخت کنند.
چند گروگان در این مدت داشتی؟ 
حسابش دستم نیست اما به غیر از 8 
مردی که آزاد شدند افراد دیگری هم 
بودند که خانواده هایشان پول دادند و 

آزادشان کردیم.
فکر نمی‌کردی بازداشت شوی؟ نه. به من 
گفته بود چون این افراد غیر قانونی وارد 
ایران شده‌اند نمی‌توانند شکایت کنند. 
خانواده‌هایشان هم از این موضوع با 
خبر بودند که اگر راز این گروگانگیری را 
برما کنند آنها را از ایران بیرون می‌کنند 
به همین دلیل راضی بودند که پول را به 

ما بدهند اما شکایت نکنند.
سهم تو چقدر بود؟ ماهانه حدود 

. ن توما ن  ‌1میلیو 5
گروگان‌ها را چطور به سوله می‌کشاندی؟ 
همدستم در واقع قاچاق‌بر انسان بود. 
آنها را با همدستی چند نفر دیگر به 
تهران می‌آورد و به سوله منتقل می‌کرد 
تا از سوله به هر کجایی که می‌خواهند 
بروند. در حقیقت آن سوله محلی بود که 
خودروهای حامل افغانستانی‌ها، به آنجا 
می‌آمدند. اما ما آنها را حبس می‌کردیم 
و با خانواده‌هایشان تماس می‌گرفتیم 

تا پول بدهند.

گروه حوادث: جاعل حرفه‌ای که با جلب اعتماد افراد و 
با ترفند حل مشکلات از راه‌های قانونی میلیاردها تومان 

کلاهبرداری کرده بود، دستگیر شد.
به گزارش مرکز اطلاع‌رسانی پلیس پایتخت، این فرد با طرح 
ادعای داشتن ارتباطات قوی در ارگان‌ها و سازمان‌های دولتی 
و... اعتماد مالباختگان را جلب و در ازای رفع مشکلات ایشان 
به شیوه قانونی، مبالغ چند صد میلیون تومانی از آنها دریافت 
می‌کرد؛ اما در ادامه یا متواری می‌شد یا با ارائه اسناد جعلی، 
قربانیان را فریب می‌داد و مالباختگان با اطمینان از قانونی 

بودن روند صدور اسناد و مدارک ارائه شده از سوی متهم، 
نسبت به پیگیری امور خود اقدام‌ اما در ادامه متوجه مجعول 

بودن اسناد و کذب بودن ادعای متهم می‌شدند.
با شکایت‌های متعدد از این فرد کارآگاهان پایگاه دهم 
پلیس آگاهی تهران بزرگ، پس از یک عملیات پیچیده 
و تحقیقات میدانی گسترده، موفق به شناسایی و 
دستگیری این جاعل حرفه‌ای اسناد و مدارک دولتی 
شدند. در بازرسی از محل اختفای متهم، مقادیر قابل 
توجهی سند جعلی، مهر سازمان‌ها و نهادهای دولتی و 

دسته‌چک‌های فاقد اصالت کشف شد. 
در بررسی سوابق متهم مشخص شد وی از مجرمین 
سابقه‌دار و حرفه‌ای در زمینه جعل اسناد و مدارک بوده 
و آخرین بار توسط پایگاه دوم پلیس آگاهی تهران بزرگ 
دستگیر و روانه زندان شده است. روند شناسایی دیگر 
شاکی‌ها و اقدامات مرتبط با پرونده همچنان ادامه دارد.
پلیس هشدار داد: شهروندان باید پیش از هرگونه معامله 
یا ارائه مدارک به افراد ناشناس، از صحت مدارک و هویت 

آنان اطمینان حاصل کنند.

ری  کلاهبردا
 میلیاردی 
شیاد   مرد 
اسناد با جعل 
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گروه حوادث: مرد جوان که بعد از قتل پدر 
و خواهر و زخمی کردن مادرش اقدام به 
خودکشی کرده بود، پس از بهبودی انگیزه 
خود از این اقدام را اختلاف مالی عنوان کرد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، ساعت 
3:30 عصر جمعه گذشته، قتل مردی 
میانسال و دخترش و زخمی شدن مادر 
خانواده به بازپرس رضا اعلایی گزارش شد 
و تیم جنایی راهی محل حادثه در یکی از 
خیابان‌های سراج تهران شدند. با ورود تیم 
جنایی به محل مشخص شد پسر خانواده 
پس از قتل دست به خودکشی زده است. 
به دستور بازپرس جنایی زن میانسال و 
پسرش که سناریوی قتل‌ها را رقم زده بود 

به بیمارستان منتقل شدند.
عامل جنایت پس از بهبودی نسبی در تحقیقات 
گفت: »مدتی است بیکار شده‌ام وضع مالی‌ام 
اصلاً خوب نیست مشکلاتم با بیکاری بیشتر 
شد. همسرم قهر کرد و فرزندانم را با خود به 
خانه پدرش برد. در مدتی که کار می‌کردم به 
پدرم پول می‌دادم تا برایم یک واحد مسکونی 

در پرند خریداری کند. اما پدرم خانه را به اسم 
خودش خریده بود و وقتی می‌خواستم همسر 
و فرزندانم را به آن خانه ببرم تا زندگی کنیم، 

پدرم مخالفت کرد.« 
او ادامه داد: »پدرم در نهایت به من گفت تو 
مشکل روحی و روانی‌داری و اصلاً به من پولی 
ندادی آن خانه برای تو نیست سندش به نام 
من است. روز حادثه سر همین مسأله باهم 
دعوایمان شد، می‌خواستم پدرم را بترسانم 
به همین دلیل چاقو را برداشتم و به سمتش 
پرتاب کردم. اما چاقو به پدرم اصابت کرد و 
با بالا گرفتن دعوا، خواهر و مادرم نیز وارد 
شدند و آنها را هم با چاقو زدم. به خودم 
که آمدم و آنها را خونین روی زمین دیدم 
به پشت بام رفتم تا به زندگی‌ام پایان دهم 
با همان چاقو چند ضربه به خودم زدم اما 

زنده ماندم.«
بدنبال اعترفات متهم، بازپرس شعبه 
دوم دادسرای امور جنایی پایتخت دستور 
تحقیقات بیشتر درباره ادعای مرد جوان را 

صادر کرد.

گروه حوادث: مرد شروری که به خاطر 
وسوسه‌های شیطانی زن جوان و دختر 
کوچکش را به قتل رسانده بود با گذشت 

45 روز لب به اعتراف گشود.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، 27 
اسفند سال گذشته گزارش قتل یک مادر 
و دختر به کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی 
پایتخت اعلام شد. به دنبال این گزارش، 
تیم بررسی صحنه جرم راهی محل حادثه 
شدند که ساختمانی در منطقه باقرشهر بود. 
در طبقه دوم ساختمان، آنها با جسد زن 33 
ساله و دختر 8 ساله‌اش مواجه شدند که با 
ضربات متعدد چاقو به قتل رسیده بودند. 
مردی افغانستانی که لباس‌هایش خونی بود 
در همان محل و توسط مردم دستگیر شد، 
اما ارتکاب قتل‌ها را انکار کرد. با این حال به 
دستور بازپرس جنایی، متهم در اختیار اداره 
دهم پلیس آگاهی قرار گرفت و تحقیقات از 
او ادامه داشت تا اینکه با گذشت 45 روز از 
قتل‌ها، در نهایت او به قتل مادر و دخترش 
اعتراف کرد و گفت: »من در یک کارگاه تولیدی 
مقابل خانه مقتولان کار می‌کردم. هر روز 
می‌دیدم که همسر مقتول به محل کارش 

می‌رود و عصربه خانه برمی گردد. مقتولان 
همولایتی‌ام بودند و من از زن خانواده خوشم 

آمده بود.«
او ادامه داد: »روز حادثه مشروب خورده بودم 
و وسوسه‌های شیطانی به سراغم آمد. زن 
همسایه را دیدم که برای خرید از خانه خارج 
شد و تصمیم گرفتم زمانی که او به خانه 
برگشت، پشت سرش وارد شوم. همین کار را 
کردم و زمانی که خواست در ورودی ساختمان 
را ببندد پایم را میان در و چهارچوب گذاشتم و 
مانع شدم. زن جوان مقاومت کرد و من با زور 
وارد خانه شدم. او شروع به داد و فریاد کرد و 
من با چاقویی که به همراه داشتم چند ضربه 
به زن جوان زدم. با سر و صدای او، دختر 8 
ساله‌اش به پذیرایی آمد و او که شاهد قتل 
مادرش بود شروع به گریه کرد، او را هم به 
قتل رساندم. بعد از جنایت پا به فرار گذاشتم 
اما همسایه‌ها که متوجه سروصدای مادر 
و دختر شده بودند، خودشان را به خیابان 
رسانده و مرا که دست‌ها و لباس‌هایم خونی 

بود، دستگیر کردند.«
با اعتراف متهم جوان، به دستور بازپرس 
پرونده، تحقیقات در این خصوص ادامه دارد.

با گذشت 45 روز از جنایت
 راز قتل مادر و دختر 8 ساله 

فاش شد

پدرم خانه ام را پس نمی دادادعای عامل قتل خانوادگی:  


